
 
ATA DA TRICENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos vinte e seis dias do mês outubro do ano de dois
mil e vinte, às oito horas e trinta minutos, na plataforma Microso�/Teams, sob a presidência da
professora Simone Perecmanis, com a presença dos Conselheiros: Ana Carolina Mortari, Cássio José da
Silva, Cris�na Sche�no Bastos, Giane Regina Paludo, João José da Silva Junior, João Pedro de Moura
Vieira, José Américo Soares Garcia, José Ricardo Peixoto, José Renato Junqueira Borges, Juliana Targino
Silva Almeida e Macêdo, Lígia Maria Cantarino da Costa (Suplente), Luci Sayori Murata, Maísa Santos
Joaquim (suplente), Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Vítor Salvador Picão Gonçalves e Vitória Rodrigues
Silvano. Conselheiros ausentes com jus�fica�va: Magali Costa Guimarães e Marlon Vinícius Brisola.
Aberta a sessão, a presidente informou que: 1) A Universidade está se preparando para o início do
próximo semestre e que a decisão é que os Colegiados se reúnam para pensar o próximo semestre e que
nesse sen�do, já tem uma data prevista para início das a�vidades; 2) Encaminhamento de um guia
metodológico elaborado pelo subcomitê de infraestrutura e serviços da Faculdade de Arquitetura e
Urbanismo da Universidade de Brasília, no âmbito do Comitê de Coordenação de Acompanhamento das
Ações de Recuperação, para avaliação de ambientes de ensino Pós-COVID, com vista a subsidiar as
unidades acadêmicas bem como a Administração Central, no que se refere a retomada gradual das
a�vidades presenciais na Universidade de Brasília. Nesse quesito, a presidente destacou o trabalho
realizado pela Coordenação das Ações de Recuperação na esfera da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária; 3) Disse  ainda que ficou a cargo dos Colegiados de Curso desenvolver uma avaliação de
como está sendo conduzido o semestre le�vo de forma remota; 4) Finalizou informando que a Faculdade
comprou um número razoável de insumos, principalmente os vinculados a equipamentos de proteção
individual e de proteção cole�va tais como: chuveiros lava-olhos, lava-olhos portáteis, máscaras, álcool
em gel, dispensadores de álcool em gel e termômetros para aferição de temperaturas. Na sequência, o
conselheiro José Ricardo Peixoto informou que: 1) na reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão foi discu�do o calendário acadêmico referente ao início do segundo semestre de dois mil e
vinte, com data definida para início em primeiro de fevereiro de dois mil e vinte e um; 2) discussão sobre
a minuta do Ins�tuto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais que trata da redução do referido
calendário envolvendo a questão semi-presencial, presencial ou não presencial; 3) indicação de
representante do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão para compor a comissão permanente de
gestão do Sistema de Graduação e Administração Acadêmica; 4) discussão sobre a minuta de resolução
de créditos de línguas estrangeiras; 5) alteração da resolução do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão
número noventa e um, de dois mil e dezenove, que regulamenta a vinculação de pesquisadores
colaboradores que realizam pesquisas na Universidade de Brasília; 6) indicação da coordenação do
Centro de Estudos Avançados Mul�disciplinares e por úl�mo, 7) a discussão sobre a reforma curricular de
cursos de licenciatura. Logo após, a conselheira Luci Sayori Murata informou sobre o evento do professor
José Ricardo Peixoto: "Vinte anos de pesquisa do melhoramento de pesquisa gené�ca do maracujazeiro",
a ser realizado na Fazenda Água Limpa, às treze horas do dia vinte e nove do mês em curso, via
youtube. Posteriormente, o conselheiro João Pedro de Moura Vieira informou sobre a realização da
eleição para indicação dos novos representantes do Centro Acadêmico de Medicina Veterinária, junto aos
órgãos colegiados da Faculdade. Prosseguindo, deu-se início aos seguintes itens da pauta PARA
DELIBERAÇÃO: 2) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Deliberação: Aprovada com onze votos
favoráveis e cinco abstenções. Em seguida, por solicitação do conselheiro João José da Silva Júnior,
houve uma inversão de pauta e passou-se a análise do item 4) Análise do Pedido de renovação de
colaboração esporádica da professora Ana Carolina Mortari. Deliberação: Após leitura do parecer
favorável pela conselheira Juliana Targino Silva Almeida e Macêdo, o pedido de renovação em questão,
foi aprovado por treze votos favoráveis e uma abstenção. Retomando a pauta, procedeu-se a análise do
item 3) Análise e aprovação do Plano de Trabalho para o período do estágio probatório da professora
Jordana Moura Caetano. Deliberação: Após leitura do parecer favorável pelo conselheiro João José da
Silva Júnior, o Plano de Trabalho foi aprovado por unanimidade; 5) Relatório Final de A�vidades do
vigésimo oitavo mês do estágio probatório do professor Thiago Dias Trombeta. O item foi re�rado de
pauta uma vez que não houve tempo hábil para emissão de parecer pelo relator; 6) Proposta do



professor Marcelo Fagioli para par�cipação da seleção de projetos no âmbito do Programa de Residência
Profissional Agrícola, promovido pela Secretaria de Agricultura Familiar e Coopera�vismo do Ministério
da Agricultura, Pecuária e Abastecimento. Deliberação: Após apresentação da proposta pelo professor
Marcelo Fagioli, a mesma foi aprovada por unanimidade. 7) Em outros assuntos a conselheira Luci Sayori
Murata informou que os trâmites para encaminhamento de processos de extensão mudaram, passando
agora pelo Sistema de Graduação e Administração Acadêmica e que nesse sen�do, cabe a Coordenadora
de Extensão a submissão ad referendum dos referidos processos para posteriormente, serem
referendados pelo conselho da unidade. Nesse sen�do, solicitou referendo para os seguintes eventos: "1º
Ciclo de Palestras On-line em Reprodução Animal da FAV-UnB"; "Como a COVID 19 afeta a Medicina
Veterinária" e "VII ECOPET - O PET em Defesa dos Direitos Sociais: por uma universidade pública, laica,
gratuita e de qualidade", sendo todos aprovados por unanimidade. Do mesmo modo, solicitou referendo
para os projetos de extensão: "Vet informação em casa. Ciclo de palestras para Médicos Veterinários e
graduandos de Medicina Veterinária em tempo de Pandemia"; Vet informação em casa. Ciclo de palestras
para produtores rurais do DF em tempo de Pandemia"; Boas prá�cas na equideocultura e capacitação de
mão-de-obra no Planalto Central";  Atendimento Clínico-Reprodu�vo de animais de produção" e "Uma
alterna�va de suinocultura sustentável para agricultura familiar", os quais foram aprovados por
unanimidade. Disse ainda que iden�ficou outros dois processos de responsabilidade das professoras
Gláucia Bueno Pereira Neto e Flaviane de Carvalho Canavesi, porém, os mesmos não tramitaram pela
Coordenação de Extensão da Faculdade. Logo após, informou sobre a realização dos projetos de outras
unidades acadêmicas com a par�cipação de professores da Faculdade tais como; "O Mercado de Ideias",
da Faculdade de Administração, Contabilidade e Economia, com a par�cipação do professor Jaim José da
Silva Junior; "Semana da Amazônia", do Centro de Estudos Avançados e Mul�disciplinares, com a
par�cipação do professor Manoel Pereira de Andrade e "A�vidade de Combate à propagação do COVID-
19 à comunidade leiga", da Faculdade de Ciências da Saúde, com a par�cipação do professor Ernandes
Rodrigues de Alencar. Finalizando, fez uma breve apresentação sobre a realização da Semana
Universitária no âmbito da Faculdade e nada mais havendo a tratar, às dez horas e dez minutos, a
presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a
presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela Presidente do Conselho da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.
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